

**ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ «ТЕРЕМОК» МИКОЛАЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ СТРИЙСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ОБҐРУНТУВАННЯ**

**технічних та якісних характеристик закупівлі товару, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

*Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:*

**Заклад дошкільної освіти «Теремок» Миколаївської міської ради Стрийського району Львівської області** (далі – Замовник), код за ЄДРПОУ - 23962322

юр. адреса: 81600, Львівська область, Стрийський район, м. Миколаїв, вул. Болоня, 2

**Назва предмета закупівлі** із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

**Овочі, фрукти (Код ДК: 03220000-9: Овочі, фрукти та горіхи)**

**Табл. №1.**

Найменування та характеристики товару	Одиниця виміру	Загальна кількість
<p><b>Буряк</b>                      Буряк столовий свіжий повинен бути першого товарного гатунку, очищений від землі сухим способом, однорідний за формою та забарвленням, каліброваним. Буряк самого свіжого урожаю, має бути салатного сорту вирощеним в природних умовах свіжим, цілим, здоровим, чистим, достатньої зрілості, не в'ялим, без тріщин, без ознак проростання, без перевищеного вмісту хімічних речовин, без надмірної зовнішньої вологості, типової для ботанічного сорту форми та кольору, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження сільськогосподарськими шкідниками.                      Розмір коренеплодів в діаметрі повинен складати від 7,0 см до 10,0 см. Повинен відповідати вимогам діючого ДСТУ. Без ГМО.                      Не допускаються коренеплоди, що підморожені, ізгнилли та сторонніми запахами.                      Пакування в пакети з сіткою масою від 5 кг до 20 кг</p>	кг	744,00
<p><b>Морква</b>                      столова свіжа повинна бути першого товарного гатунку, очищена від землі сухим способом, однорідна за формою та забарвленням, калібрована. Самого свіжого урожаю, вирощена в природних умовах, без перевищення вмісту хімічних речовин. Коренеплоди свіжі, цілі, здорові, чисті, не зів'ялі, не тріснуті, не пошкоджені шкідниками, без зайвої зовнішньої вологості, типових для даного сорту форми і забарвлення, з довжиною бадилля не більше 2см або без бадилля, але без ознак загнивання.                      На підтвердження надати гарантійний лист, що морква</p>	кг	694,00

<p>має відповідний колір, без ознак забруднення, смаку гіркоти, плісняви, без стороннього запаху. Пакування в пакети з плівки масою до 15 кг або сітчасті чи полімерні мішки до 20 кг. Якість відповідно до ГОСТ, ДСТУ, ТУ та інших документів, що діють на території України. Без ГМО.</p>		
<p><b>Цибуля</b></p> <p>Цибуля свіжа повинна бути першого товарного гатунку, калібрована та розфасована, самого свіжого урожаю. Зовнішній вигляд: цибулини визрілі, здорові, чисті, сухі, непророслі, властивої для ботанічного сорту форми і забарвлення, з сухими верхніми лусками і висушеною шийкою від 2 до 5 см, не пошкоджені сільськогосподарськими шкідниками і хворобами. Запах і смак притаманні цьому ботанічному сорту, без сторонніх запахів і смаку. Розмір цибулин за найбільшим поперечним діаметром не менше 6,0 см. Не допускаються вміст цибулини з механічними пошкодженнями, загнилих, запарених, підморожених, пошкоджених. Цибулини якість згідно з діючим ДСТУ, без стороннього запаху і присмаку упаковані у мішок сітчастий, від 15 кг до 20 кг., маркування. Без ГМО.</p>	кг	640,00
<p><b>Часник</b></p> <p>Часник свіжий-сухий, повинен бути першого товарного гатунку, калібрований. Часник самого свіжого урожаю, складається до 10 зубців, покритих загальною сухою оболонкою біло-рожевого, або світло-фіолетового кольорів. Без пустот, без гнилі, не пошкоджені, без налипанн яземлі. Цибулини визрілі, тверді, щільні, здорові, чисті, цілі, непророслі, за формою і забарвленням типові ботанічного сорту, з сухими покритими лусками, для стрілкувальних сортів - з обрізаною стрілкою не більше 20,0 мм, для нестрілкувальних з обрізаними сухим листям довжиною не більше - 50,0 мм включно, з залишками сухих корінцівчи без них. Розмір цибулин за найбільшим поперечним діаметром, мм, не менше 25,0. Вміст цибулин, %, не більше: - з відокремленим 1 зубцем (для малозубцевих сортів); 10,0. - з відокремленими 1-2 зубцями (для багатозубцевих сортів); 15,0. - з відпалими 3-5 зубцями (для багатозубцевих сортів); 4,0. - з незначними механічними пошкодженнями; 3,0. - відокремлені зубці без лушпиння не допускається. Повинен відповідати вимогам чинного ДСТУ та розфасований в джути (сітки) від 1 кг до 5 кг. Без ГМО</p>	кг	32,00
<p><b>Овочі листкові (капуста білокачанна)</b></p> <p>Капуста білоголова свіжа, середньо та пізньо стиглих</p>	кг	769,00



<p>ботанічних сортів, першого товарного гатунку, самого свіжого урожаю .</p> <p>Зовнішній вигляд: головки свіжі, чисті, цілі, здорові, щільні, цілком сформовані, непророслі, типової для ботанічного сорту форми і забарвлення, без пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками. Смак і запах: властиві данному ботанічному сорту, без сторонніх запахів і присмаків. Головки повинні бути зачищені до щільно прилеглих зелених або білих листків. Довжина качана над головою не більше, ніж 2см.</p> <p>Не допускається наявність гнилої, пошкодженої шкідниками, ураженої хворобами, в'ялої, підмороженої капусти.</p> <p>Пакування– сітчасті мішки від 15 кг до 20 кг . Повинна відповідати вимогам діючих ДСТУ. Без ГМО</p>		
<p><b>Цвітна капуста</b></p> <p>За стандартом головки цвітної капусти мають бути свіжими, цілими, чистими, типової для ботанічного сорту форми і забарвлення, без ушкоджень сільськогосподарськими шкідниками, цілком сформовані.</p>	<p>кг</p>	<p>268,00</p>
<p><b>Помідори свіжі</b></p> <p>Помідори свіжі, рожевого або червоного ступеню зрілості, першого товарного гатунку. Врожаю 2022 року. Овочі повинні бути цілими, чистими, здоровими, сухими, незів'ялими, не тріснуті, не пошкоджені. Запах і смак властиві даному ботанічному сорту, без стороннього запаху і присмаку. Якість відповідно до ГОСТ, ДСТУ, ТУ та інших документів, що діють на території України. Повинні відповідати вимогам діючого ДСТУ. Без ГМО.</p> <p>Пакування – фанерні або пластикові ящики від 5кг до 10 кг..</p>	<p>кг</p>	<p>99,00</p>
<p><b>Огірки свіжі</b></p> <p>калібровані, першого товарного гатунку. Повинні відповідати вимогам діючого ДСТУ.</p> <p>Врожаю 2022 року. Огірки мають бути від світло-зеленого до темно-зеленого кольору, свіжі, зрілі, здорові, вирощені в природних умовах, без перевищеного вмісту хімічних речовин (відповідно до допустимих рівнів, визначених актуальними нормативними документами України), без стороннього запаху і присмаку, без гнилі.</p> <p>Пакування – фанерні або пластикові ящики, пакети з плівки від 5кг до 10 кг..</p>	<p>кг</p>	<p>99,00</p>
<p><b>Імбир (корінь)</b></p> <p>Без перевищеного вмісту хімічних речовин, достатньої зрілості, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Колір відповідно до сорту, без плям. Товар повинен бути упакований у ящики. Доставка має здійснюватись спеціалізованим транспортом постачальника.</p>	<p>кг</p>	<p>9,00</p>
<p><b>Кабачок</b></p>	<p>кг</p>	<p>85,00</p>

<p>Плоди кабачків мають бути: непошкодженими, з плодоніжкою (вона може бути злегка пошкодженою), високоякісними (не допускається продукція з ознаками гниття і псування), чистими, свіжими на вигляд, твердими без порожнин, тріщин. відповідного ступеня стиглості, але без перестиглого насіння.</p>		
<p><b>Щавель</b></p> <p>Щавель має бути свіжим без перевищеного вмісту хімічних речовин. Достатньої зрілості, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками, не в'ялі. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Кожна партія товару повинна бути окремо розфасована в полімерні сітки.</p>	кг	2,00
<p><b>Яблука</b></p> <p>Оцінка якості: згідно діючих ДСТУ, ГОСТ, ТУ.  Стиглість: стиглі.  За терміном зберігання: із середнім терміном зберігання (від 1 до 3 міс.).  За швидкістю визрівання: різні.  Зовнішній вигляд: не в'ялі, плоди однакові за формою, без фізичних пошкоджень та пошкоджень шкідниками, хворобами і т. д., однакові за забарвленням.  Упаковка: транспортне.  Смак: солодкий, помірно солодкий.  Запах: яблучний, притаманний ботанічному сорту, без стороннього запаху.</p>	кг	1062,00
<p><b>Ягоди</b></p> <p>Плоди ягід повинні бути вищого гатунку, свіжі, чисті, не в'ялі, без механічних пошкоджень, без зайвого запаху та присмаку.</p>	кг	71,00
<p><b>Лимони</b></p> <p>Оцінка якості: згідно діючих ДСТУ, ГОСТ, ТУ.  Зовнішній вигляд: не в'ялі, плоди однакові за формою, без фізичних пошкоджень та пошкоджень шкідниками, хворобами і т. д., з рівно зрізаною плодоніжкою у основи плоду, допускається з відпавшою, але не вирваною плодоніжкою, однакові за забарвленням допускаються дещо зеленкуваті.  Колір: від світло-зеленого до жовтого та оранжевого.  Запах: лимонний, притаманний ботанічному сорту, без стороннього запаху.  Розмір плоду за найбільшим поперечним діаметром не менше: 42,0 мм.</p>	кг	115,00
<p><b>Банани</b></p> <p>Без перевищеного вмісту хімічних речовин, достатньої зрілості, без ознак гнилі, механічного пошкодження та пошкодження шкідниками. Колір відповідно до сорту,</p>	кг	694,00



<p>без плям. Товар повинен бути упакований у ящики. Доставка має здійснюватись спеціалізованим транспортом постачальника.</p>		
<p><b>Апельсини</b></p> <p>Оцінка якості: згідно діючих ДСТУ, ГОСТ, ТУ. Плоди повинні бути свіжими, чистими, з глянцевою блискучою поверхнею, не мляві, не приморожені, однакові за розміром, цілі, здорові, чисті, достатньої зрілості, без ознак гнилі, механічних пошкоджень та плям, а також без пошкодження шкідниками. Колір від світло-оранжевого до оранжевого. Смак і запах властивий ботанічними сортами.</p>	<p>кг</p>	<p>212,00</p>
<p><b>Мандарини</b></p> <p>Плоди мають бути свіжі, стиглі, чисті, без механічних пошкоджень, без пошкоджень шкідниками та хворобами. Запах та смак – властиві свіжим мандаринам, без стороннього запаху та присмаку. Забарвлення – світло-помаранчеве, помаранчеве, помаранчево-червоне. Не допускаються – плоди зелені, підморожені та з ознаками гнилі.</p>	<p>кг</p>	<p>78,00</p>
<p><b>Зелень цибулі</b></p> <p>Зелень свіжа, пір'я молоді, свіжі, цілі, здорові, не мляві, не забруднені, без комах-шкідників, без зайвої зовнішньої вологості, без домішків бур'янів. Колір: зеленого кольору, не пожовклі, без стороннього запаху та/або присмаку. Врожаю 2023 року. Без ГМО.</p>	<p>кг</p>	<p>21,00</p>
<p><b>Редиска</b></p> <p>редиска має бути свіжа, ґрунтова. Вирощена в природніх умовах без перевищеного вмісту хімічних речовин. Зовнішній вигляд: плоди свіжі, цілі, здорові, чисті, без землі, типової для ботанічного сорту форми і забарвлення, правильної форми з плодоніжкою або без плодоніжки, але без пошкодження плечиків коренеплоду, не перезрілі, без пошкоджень сільськогосподарськими шкідниками, без зайвої вологості, плід щільний, без пустот, без тріщин через зайву вологість. Смак і запах: солодкий з легкою гірчинкою, властиві даному ботанічному сорту, без стороннього запаху і присмаку. Залишкові кількості пестицидів, а також вміст токсичних елементів, мікотоксинів не повинні перевищувати максимально допустимих рівнів. Врожаю 2023 року. Без ГМО.</p>	<p>кг</p>	<p>211,00</p>
<p><b>Персик</b></p> <p>персики мають бути солодкі та соковиті на смак, не в'ялі, величина плодів – середня, м'якоть має бути щільна. Забарвлення – від жовтого до помаранчевого, в залежності від сорту. Упаковуються в полімерні ящики. Врожаю 2023 року. Без ГМО.</p>	<p>кг</p>	<p>169,00</p>

<b>Кавун</b> кавуни мають бути свіжими, не в'ялими, дозрілими, без механічних ушкоджень. Колір — в залежності від ботанічного сорту, смак - солодкий. Вага кожної ягоди більше ніж 3 кг. Залишкові кількості пестицидів, а також вміст токсичних елементів, мікотоксинів не повинні перевищувати максимально допустимих рівнів. Врожаю 2023 року. Без ГМО.	кг	253,00
---	----	--------

**Вид процедури закупівлі:** відкриті торги у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  
**278 130,00 грн з ПДВ**

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання (річного та місячного) обсягу товару за календарний рік (бюджетний період) **2022 року**. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів / послуг методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275, а також моніторингом динаміки цін на вказаний товар через систему закупівель Prozorro за посиланням <https://prozorro.gov.ua/>.

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін діючого постачальника товару на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі. До ціни товару включена вартість товару, закупованого постачальником на ринку, послуги з навантаження/розвантаження товару, доставка власним або орендованим автотранспортом до місць Замовника, торгова націнка постачальника та всі визначені законодавством податки та збори.

**Розмір бюджетного призначення: 278 130,00 грн з ПДВ( з них 111 252,00 грн місцевий бюджет, 166 878,00 грн Власний бюджет(кошти від господарської діяльності підприємства))** згідно з планом кошторисних асигнувань Замовника.

**Нормативно-правове регулювання.** ДСТУ 4912:2008 «Фрукти, овочі та продукти перероблення», ДСТУ «3234-95 Цибуля ріпчаста свіжа. Технічні умови», ДСТУ 7033:2009 «Буряк столовий свіжий. Технічні умови», ДСТУ 7035:2009 «Морква свіжа. Технічні умови», ДСТУ 6011:2008 «Цибуля зелена свіжа. Технічні умови», ДСТУ 3280-95 «Капуста цвітна свіжа. Технічні умови», ДСТУ 7037:2009 «Капуста білоголова свіжа», ДСТУ 3233-95 «Часник свіжий. Технічні умови», ДСТУ 8133:2015 «Яблука свіжі середніх та пізніх термінів досягання. Технічні умови», ДСТУ ISO 931:2019 «Банани зелені. Настанови щодо зберігання та транспортування» (ISO 931:1980, IDT), ДСТУ 7183:2010 «Плоди субтропічних культур свіжі», ДСТУ 3246-95 «Томати свіжі. Технічні умови», ДСТУ 3247-95 «Огірки свіжі. Технічні умови», ДСТУ 8005:2015 «Прянощі. Імбир. Технічні умови», ДСТУ 318-91 «Кабачки свіжі. Технічні умови», ДСТУ 3805-98 «Кавуни продовольчі свіжі. Технічні умови», ДСТУ 8472:2015 «Щавель свіжий. Технічні умови», ДСТУ 7653:2014 «Суниця свіжа. Технічні умови», ДСТУ 7025:2009 «Персики свіжі. Технічні умови», ДСТУ 6009:2008 «Редиска свіжа. Технічні умови» та вимогам Закону України «Про безпечність та якість харчових продуктів», Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів».

**Обґрунтування технічних характеристик.** Термін постачання — з дати укладання Договору про закупівлю по **31.12.2023 р. включно**.

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання товару. За одиницю виміру кількості товару приймається кг.



Обсяг необхідний для забезпечення діяльності об'єкта замовника, та враховуючи обсяги споживання попереднього та поточного календарного року та якісні характеристики, зазначені у Табл. №1 на 2023 р.

**Нормативно-правові акти, що формують підстави застосування процедури відкритих торгів з особливостями:**

1. Закон України "Про публічні закупівлі" №922-VIII від 25.12.2015 року, в редакції від 19.04.2020 №114-IX в редакції зі змінами до Закону України "Про публічні закупівлі" та інших законодавчих актів України щодо здійснення оборонних та публічних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану» №7163 від 14.03.2022 року, зокрема в частині дії пунктів 3<sup>7</sup>-3<sup>8</sup> розділу X "Прикінцеві та перехідні положення" Закону;

2. Постанова Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

3. Лист Мінекономіки України «Щодо особливостей здійснення публічних закупівель на період дії правового режиму воєнного стану та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» № 3323-04\_70997-06 від 20.10.2022 року.

Уповноважена особа



Іванна БІЛНІСЬКА